
インターナショナルデイ感想  

 

一番興味深かったことは？  
 

☆ケニアのあいさつの仕方や民族衣装を初めて知った。今までテレビでは何度

か観たことはあったけど、実際にお話をして初めて知れたことがたくさんあっ

た。 

★文化や衣類が全然違ったこと。アフリカだ、と思うような食べ物が多かったし、

色々な事が聞けた。あいさつや、ありがとう、もすごかったし、何より１６カ国

語が国の中で話されていて、家の中と外で話す言葉がちがうのが驚いた。 

☆リベリアのあいさつの仕方がとてもかっこよかったこと。指をパチンとなら

すあいさつは日本にはないのでとてもびっくりした。また、パームバターをつか

った料理のこと。国の名産品をつかう料理なのでとてもおいしそうだった。 

★ザンビアではお祝い事や旅行者の人が来ると踊ってでむかえたり、祝ったり

するという伝統に興味をもった。日本ではあまりやらないことなので、踊るとい

うことの日本との違いについて調べてみたいと思った。 

☆ナイジェリアのよく知らなかった新鮮な部分が色々知れて良かった。ナイジ

ェリア人のＪＩＣＡの人と話してみて、外国人と話すことが楽しいと感じ、国際

交流に興味が持てた。 

★シエラレオネの新年のお祝いはみんなでダンスを踊ると知って、とても楽し

そうだと思った。新年を祝うことは、どの国でも同じだと思った。 

☆グループ全員でけん玉を回してチャレンジしたこと。うまくいったり、いかな

かったりだったが、成功すると拍手がおきていた。研修員さんの国の説明をして

もらい、バナナに似た野菜などを紹介してくれたのがおもしろかった。 

★また機会があったらやりたい。とても楽しめて世界についての関心が高まっ

た。これを機に世界について調べたいと思う。きっかけをくれたＪＩＣＡメンバ

ーの方々には感謝したい。 

 

 



アンケート集計（１学年全体） 

1. 研修員さんに伝えたいことを英語で言えましたか。 

 

 

2. 日本文化や体験の説明は研修員さんにうまく伝わったと思いますか。 
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3. 研修員さんの英語は理解できましたか。 

 

 

4. 研修員さんの話を聞いて，外国や国際交流に興味を持ちましたか。 

 

 

 

 

 

 

5. インターナショナルデイは国際的な視点を養うのに役立ちましたか。 
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